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A londoni stáció. 
Bethlen István gróf és Kállay Tibor meg-

érkeztek Londonba. Itt volna a második stáció. 
A nemzet megváltásának ama nehéz utján, e va-
lóságos keresztjárás alatt, mely Párisban kezdő-
dötí és Rómában fog végződni. 

Külső sikert államférfiaink bőségesen arat-
tak eddig. A franciák a legszeretetreméltóbban 
fogadták, kitüntették, sőt ünnepelték őket. Misz-
sziójuk is ugy látszik elérte célját: fölkeltették a 
nagyantent érdeklődését Csonka-Magyarország 
iránt s vannak remények, hogy a magyar prob-
lémával döntő helyen objektíve jóinduiatulag fog-
nak a világ hatalmasai foglalkozni. 

A magyar közvélemény nyugodtan figyeli 
az eseményeket. Érezzük mekkora jelentősége 
lesz ránk nézve annak, ami most van kialakuló-
ban. S a biztató előjelek megengedik, hogy bi-
zakodóan tekintsünk a történendők felé. A hely-
zet szkeptikus, vagy épen pesszimisztikus meg-
ítélésére nincs ok részünkről. 

De nem szabad beleringatnunk magunkat a 
másik végletbe: az illúziók fényes ködvilágába, 
az optimizmus álomkörébe, ahol legtöbbször csa-
lódások teremnek. A magyar véralkatban sok a 
hajlandóság a dolgok olyan elképzelésére, aminő-
nek azokat látni szeretnők, mert az illúziók kel-
lemesebbek, mint a valóság prózája. Óvjuk most 
is a magyar közönséget az ilyen káprázatoktól, 
amik közé tulvérmes remények szokták az ön-
maga ámítására mindig kész naivitást csalogatni. 

Tévednek és tévesztenek mindazok, kik ugy 
állítják be a magyar miniszterelnök és pénzügy-
miniszter útját, mint valami élvezetes kéjutazást, 
mely csupa jóval kecsegtet és- könnyen elérhető 
biztos eredményeket igér. Eféle elkapottság nem-
csak könnyelmű ma, hanem nagy mértékben fri-
vol is, mert hazug világításban téveszti meg az 
Ítéletet akkor, mikor legnagyobb szükség van 
tisztalátásunkra s józan elménkre. 

Nagy és nehéz munkát végeznek most a 
magyar államférfiak, de a legnagyobb és legne-
hezebb feladatok még csak ezután következnek. 

Mert nem volt elég Csonka-Magyarország ügyei 
felől a nyugati nagyhatalmakat egyenkint tájé-
koztatni s javunkra megnyerni: az ő álláspont-
juk természetesen az, hogy a döntést fenn kell 
tartaniok a szövetségesek egyetemének. Ez pedig 
azt jelenti, hogy ügyünkhöz lesz szava a kisan-
tantbeli utódállamoknak is, vétó nem illet meg. 
de arra elég mód, alkalom, eszköz és lehetőseg 
kínálkozik neki, hogy célhoz jutásunkat megne-
hezítsék, hátráltassák és törekvéseinket elgán-
csolni megróbálják. 

A magyar kormány felvetette Európa előtt 
a magyar probléma kérdését s kieszközölte, hogy 
az napirendre tűzessék, alapos megfontolás után 
döntsenek is benne. De odáig nagy küzdelmek-
kel fog járni az egész folyamat a diplomácia par-
ketjén, a tárgyalások zöld asztalánál s ezt a har-
cot Bethlen István gróf kormány-aparátusa erős 
lélekkel, erős logikával és erős kézzel akarja 
végig vivni. A jövő Isten kezében van. 

Árumintavásár Budapesten. 
Budapestet kedvező földrajzi helyzete a 

nyugatról keletre és keletről nyugatra irányuló 
gazdasági forgalom összekötőkapcsává predesz-
tinálta. A városnak ez az előnyös fekvése külö-
nös jelentőségre tett szert azóta, hogy legújabb 
időben az árumintavásárok rendezésével igyekez-
nek az egyes államok gazdasági körei termésükre 
a külföld fogyasztópiacainak figyelmét és érdek-
lődését felhívni. A magyar termelés és a magyar 
kereskedelem ez év május 19—28 között rende-
zi a XIV. Árumintavásárát, mely arra hivatott, 
hogy a magyar ipar termelőképessegéről és leg-
újabb fejlődési eredményeiről, a magyar kereske-
delem fürgeségéről és leleményessegéről, egyszó-
val a magyar vállalkozói kedv lendületéről és 
szervezőképességéről tanúbizonyságot tegyen. 

A békeszerződés területi rendelkezései Ma-
gyarország gazdazági struktúráját alapjaiban vál-
toztatták meg, s ugy ez a körülmény, mint pe-
dig az a tény, hogy Középeurópában uj vámha-
tárok keletkeztek, a magyar ipart és kereskedel-

met uj feladatok megoldása elé állították. E cé-
lok megközelítésére kifejtett tevékenységek ered-
ményét van hivatva szemléltetővé tenni a Buda-
pesti Árumintavásár. 

Az iparfejlődés terén a magyar vállalkozás 
az utolsó pár év alatt is igen szép eredménye-
ket ért el. A fejlődés legerősebb volt a textil-

j iparban, ahol ma már a pamut, fonóipar 33.000, 
a kenderfonó 1500, a lenfonó 17 500 és a juta-
fonó 1U.000 orsóval dolgozik. De a pamutszövő-
iparnak is van már 4100 szövőszéke, míg a posz-
tóipar 370 és a kender-lenszövőipar 600 szövő-
székkel dolgozik. A fejlődés tempóját világítja 
meg Hz "az adat, hogy pl. 33.000 pamutfonó or-
sóból 18.000, 4100 pamutszövőszékből pedig 
300-at a kommunizmus bukása óta állítottak fel 

• és hoztak üzembe. Ki kell emelni a malomipart, 
amely ugy kapacitás mint technikai felszerelés 
dolgában egyedül áll egész Európában. Kapaci-

| tását jelenleg ugyancsak alig egy-ötödrész erejé-
ig tudja kihasználni, de megvan a remény arra. 
hogy a szomszédos államokkal kötendő keres-
kedelmi egyezségek alapján az őrlési forgalom 
segítségével az egész termelő kapacitását fog-
lalkoztathassa. A cukoripar is szépen fejlődik, 
mert mig egy év előtt a belföldi fogyasztás ki-
elégítése is cukorimportot tett szükségessé, addig 
az uj termelési kampány eredménye már kiviteli 
feleslegeket produkált. Épen most van szó arról-
hogy 500 vaggon cukrot Romániába exportálja-
nak a gyárak. Külön kell megemlékezni a vas-
és gépiparról, mely — bár nyersanyaga nagyré-
szét külföldről szerzi be — h a van, ezer munkást, 
foglalkoztat és igen jelentékeny exporttevékeny-
séget fejt ki. — A magyar mezőgazdasági gép-
ipar gyártmányai nem csak keleten jól ismertek, 
de felkeltették az orosz piac érdeklődését. Hosz-
szu lenne felsorolni a többi fontos és fejlődés-
képes iparágakat, amelynek azonban mindegyike 
bemutatta az árumintavásáron termelésének ered-
ményét, bizonyságát fogja adni versenykepes-
ségének. 

A vásárt különben az iparcsarnokban, a 
mellette épült uj pavillonban és a közvetlen kül-

Egyik sajátságunk, hogy a már alkotott véle-
ményhez bizonyos csökönyösséggel szoktunk 
ragaszkodni. 

Az életben száz és szá^ hasonló eset for-
dul elő. Anélkül, hogy meggyőződnénk vagy 
utánajárnánk olyan hirnek vagy közleménynek, 
mely érdeklődésünket felkelti, — valóságáról, 
gépiesen utána mondjuk és terjesztjük a gyakran 
absurd dolgot is. Hisszük, mert nem szoktunk 
gondolkodni, vagy nincs önálló véleményünk. 

Amint a Lobanger réten elültetett volt fák-
ról sem tudjuk teljesen megállapítani, hogy 
mely alkalommal kerültek oda — pedig még 
24 éve sem mult el azoknak elültetésétől — 
épugy ráborult a teljes felejtés fátyola elődeink-
nek az annyiszor hánytorgatott régibb vasúti 
kérdésekben tett intézkedéseire, állásfoglalására. 
Ahelyett, hogy kutatták volna az okait annak, 
hogy e déli vasút kiépítésénél — különösen e 
kérdésben szigorú a mi bírálatunk — miért ke-
rülték el városunkat, ehelyett egyszerűen reá-
fogjuk elődeinkre, hogy jómódjukban és előre-
látásuk hiányában a vasúti kérdéssel nom törőd-
tek, érzéketlenek stb. voltak. Jöj jön utánunk 
az özönvíz, mit törődjenek az utódokkal! Es 
ezen váddal mi lépünk fel apáink ellen, kiknek 
vezetése alatt e városnak nagyobb súlya, tekin-
télye és jelentősége volt, mint a mi vezetésünk 
alatt. — 

Alaposan blamáltuk magunkat . Állítottunk 

valamit, de nem bi/.onyitottunk. Mondunk va-
lamit, miről kitudódik, hogy nem igaz. í m e ! a 
lobangeri fák, melyekről azt állítjuk, hogy mille-
niumi fák. 

Sokat forgattam már a régibb könyveket, 
de egy adatot sem találtam arra nézve, hogy 
apáink elődeinket valami mulasztással vádolták 
volna. Akkor valami természetes dolog volt 
mindenek előtt a városnak érdekét előmozdítani. 
Kövessük ebben is példájukat . 

Egyizben a „K. és V." ben levéltári ada-
tok nyomán már beigazoltam, hogy midőn a 
keleti (mostani déli) vasút kiépítésének kérdése 
legelőször felmerült, elődeink 1849 ben Sopron 
várossal együtt küldöt tségbementek az osztrák 
kereskedelmi minisztérium és az osztrák biro-
dalomnak akkori leghatalmasabb és a császár-
nak legkodvesebb embere báró Jtíllacsich horvát 
bán elé, hol kérték a városnak támogatását . 

Közöltem az osztrák kereskedelmi minisz-
ter urnák ós a horvát bánnak a küldöttséghez 
intézett biztató szavait és megígértem, hogy a 
városi levéltárban tovább fogok kutatni ós ku-
tatásomnak eredményét az olvasóközönséggel 
folytatólag közölni. 

Most közlöm. Azon memorandumra, amit 
a városi küldöttség az akkori osztrák közleke-
dési miniszter urnák átadott 1850. évben a budai 
helytartó báró Üeringer ut ján azon válasz ér-
kezett, hogy a tervezett vasút egyeniőre nem 

E g y e i t i á m á r a 3 0 k o r o n a . 

Miért kerülte el városunkat 
a déli vasút. 

A .Kőszeg és Vidéke" mult évi 31. szá-
mában a napihírek közt olvastam : „az úgyne-
vezett Lobanger-réten ültetett millenáris fákat 
bizottsági elhatározásból kifolyólag a polgár 
mester kivágatta stb." „ K é s Y . " 32. számában 
pedig olvasom, hogy dr. Schneller Aurél városi 
képviselő augusztus 3-án megtartott városi köz-
gyűlésen az úgynevezett milleniumi fáknak ki-
vágatása iránt interpellációt intézett a polgár-
mesterhez. A „K. és V." tehát colportálta elő-
ször e hirt , dr. Schneller Aurél azután felkapta, 
megerősítette, sőt még egy interpelláció folytán 
a közönségnek a figyelmét még külön is fel-
hívta az áldozatul esett „milleniumi fákra." 

A közönség teljesen meg van győződve 
most arról, hogy a Lobanger rétnek kellő kö-
zepén elültetett volt fenyőfák a milleniumi év-
ben kerültek oda. Senki e hirnek valódiságá-
ban nem kételkedik, mert az újság közölte és 
egy városi képviselő megerősítette a hirt, tehát 
igaznak kell lennie. Ez a közfelfogás. És ha én 
most azt állitom, hogy a Lobanger-réten letarolt 
fákat a város nem a milleniumi évben ültette 
oda, e cáfolatnak nem igen hisznek, mert a köz-
felfogásban már meggyökeresedett azon véle-
mény, hogy a kivágott fák „milleniumi fak". 



ső területen tartják. Az iparcsarnok helyiségeiben 
lesz az üveg, parcellán es agyagipar, a papir, 
írószer és grafikai ipar, a textil és bőripar, a 
norinbergi diszmü, játék és faipar, a vegyészeti 
gyógyszer és kozmetikai ipar, a cipőipar, az 
iparművészet, élelmiszeripar, végül a bútor és 
kosáripar elhelyezve. Az uj csarnokba kerülnek 
az apró vas- és fémáruk, a vas műszaki elektro-
technikai és mezőgazdasági cikkek. Külső terü-
leten a közlekedési eszközök ipara, és az építő-
ipar kerül bemutatásra. 

Az utazás tekintetében a vásár látogatói, 
ugy a vasúton, mint a viziuton 50%-os menet-
dijkedvezményt kapnak. Külföldiek vizűm nélkül 
léphetik át a vásár tartama alatt a határt. A vá-
sár területén a devizaforgalom korlátozásából 
eredő nehézségek elhárítása érdekében idegen 
pénzeket beváltó hivatalos kirendeltség fog mű-
ködni. Minden feltétele megvan annak, hogy az 
árumintavásár a siker jegyében folyjon le és min-
den kilátás megvan arra, hogy ez a várt siker 
nem is fog elmaradni, sőt felülmúlja ez eddigi 
vásárok sikerét. 

Hirdetmények. 
Közhírré teszem, hogy ma vasárnap dél-

utón 2 órakor a Városmajorban fog az egyóven 
aluli gyermekek és még eddig egyáltalában be 
nem oltottak bimlőoltása megtartatni. 

Az alsó erdőben termelt tűzifa e hó 15-én 
kedden reggel 8 órától kezdve háztartásonként 
kétméteres tételekben kerül kiadásra. Ára fél-
ölenként 10300 korona. Ezen félöl az évi já-
randóságba beszámittatik. 

Közhírré teszem, hogy ma vasárnap dél-
előtt 10 órakor a Széchenyi-téren több hárs- és 
kőrislaiönk kerül nyilvános árverésen eladásra. 
Ugyanott kerül eladásra az Alsóerdőn kitermelt 
és tarangolt több ürméter dongára alkalmas 
szerhasáb. 

Ismételten figyelmeztetem a háztulajdono-
soka t hegy a tüzrendészeti szabályrendeletben 
előirt házi tuzoltószereket (létra, tüzhorog)most 
már ha1 .di&ialanul szerezzék be, meri a jövő 
bélen megejtendő tüzrendészeti szemle és ké-
mény összeírás alkalmával a rendeletem végre-
hajtását ellenőriztetni fogom. A mulasztók ellen 
a kibágAM eli»\rast folyamatba teszem. 

kerül kivitelre, financiális nehé7ségek merültek 
fel Emlékezzünk vissza, hogy akkor verték le 
a magyar szabadságharcot és az idő csakugyan 
nem volt alkalmatos üdvös alkotásokra. A ke 
leli vasútnak kiépítése néhány évvel utóbb 
lK»t>-ban merült fel ismét. A városnak vezető 
segc tudomást szerezvén az ügynek komolyabb 
siadiumba jutásáról, személyes utánjáráson felül 
az osztrák belügy minisztériumhoz memorandu 
niot nyújtott be és pedig 1858. évi jHiiuár hó 
20 an Sehlamatinger András akkori polgármes-
ter aláírásával, melynek fordítása — hevenyé-
ben a következő: 

kőszeg város indíttatva érzi magát mind-
azon előnyöket felsorolni, melyek ugy az államra 
mini a városra és vállalatra háramlanak az 
esetben, ha a tervezendő keleti Ferencz József 
(értsd dclO vasútnak Soproiiból Nagykanizsáig 
építendő szakaszába Kőszeg szab. kir. város is 
bekapcsoltatnék. 

A magas kormánynak figyelmét elkerülte 
azon körülmény, hogy midőn uz előbbi időkben 
a pozsonyi—varasdi állami és postautat kiépi 
letiék, kutoiibi és kereskedelmi szempontból 
Kőszeg városnak jelentőségét felismerve, e ne 
vezetis úthálózatnak egyik főközlekedési irány-
vonalát (Hauptpulsader) a városunkon kereszml 
vezették l ' jabbi időben a magas kormány szinte 
nem hagyta figyelmen kivül, amennyiben egy 
iovase tndnek torzsét, katonai nevelőintézetet, 
szolgabírói hatáskörrel felruházott városi taná-
cson ftlül még egy külön járási szolgabírói hi-
vatalt egy járás és kir. főszolgabiróságot két 
járás számára felállított; pénzügy őri biztosságot, 
cs. kir. felszólainlási és több földmérési felügye-
lőséget helyezett el. 

Azután van itt gimnázium, főclemi iskola 
ugy a katb. mint az evang. bitfelekezet számára, 
70 növendékkel árvaház, takarékpénztár és löbb 
egyesület. 

(Folytatása következik.) 

Közhírré teszem, hogy Kőszeg 6zab. kir. 
város forgalmi adóhivatalánál több ellenőri állás 
kerül betöltésre. Írásbeli kervények f. hó 20 ig 
adandók be a gazdasági tanácsnoknál szemé-
lyesen. 

Jarabrits Lajos polgármester 

H Í R E K . 
Tráger E rnő dr. min. tanácsos h a t á r m e g 

állapító biztos, az alábbi meleghangú levélben 
köszöni meg a polgármester utján Kőszeg vá-
ros képviselőtestületének elismerését: „Kedves 
Barátom ! Mély meghatottsággal vettem az ér 
tesitést, hogy Kőszeg sz. kir- város képviselő 
testülete a határmegállapitás éidekében kifejtett 
működésemért elismerését és háláját fejezte ki. 
Meghatott a város ezen megtisztelő határozata, 
nemcsak azért, mert ugy veszem, hogy az a 
vezetésem alatt álló magyar delegációnak igaz 
odaadással és hazafias lelkülettel teljesített mun-
kásságának szól, hanem mert a határozat üd-
vözletet hozott szűkebb hazámból, az én vár-
megyémből. Ezt a vármegyét a trianoni határ 
vonal széttéphette, de fiainak lelkéből ki nem 
tépheti azt a rendithetetlen hittel vallott bátor 
meggyőződést, hogy a természet által alkotott 
egységet megbontani nem lehet. Mi parancsszóra 
elhelyezhetjük a cölöpöket és a határköveket, 
csinálhatunk mesterségesen a réginél rosszabb 
határt, de ragaszkodó szeretetünknek, kitartó 
hűségünknek és az összetartozandóságérzetének 
korlátokat nem szabhatnak. A lelkem erős vá 
gyának, munkásságom ambíciójának a kőszegi 
erdők visszajutása példázza a birnami erdők 
megmozdulását! Légy kegyes, kedves Barátom 
a város képviselőtestületének, minden egyes pol-
gárának testvéri szívből fakadó őszinte hálámat 
és meleg köszönetemet tolmácsolni a szeretet 
teljes határozatért. Neked pedig, mint az indít-
vány megtevőjének, igaz barátsággal szorítja 
meg jobbodat tisztelő készséges hived dr. Trager 
Ernő, határraegállapitó biztos". 

Ügyészi megbizatas. A b e l ü g y m i n i s z t e r 
Chernél Ernő tb, főszolgabírót a kőszegi állam-
rendőrséghez az ügyészi teendők ellátásával biz-

| ta meg 
Lemondott állásáról. Wohner Lajos erdő-

mérnok-gyakornok, ki hosszabb időn át volt 
Kőszeg város szolgálatában, mint az erdőmester 
hez beosztott tisztviselő, ezen állásáról lemondott. 

Lemondott adóügyi jegyző A b o z s o k i k ö r -
jegyzőséghez beosztott Horváth Lajos adóügyi 
jegyző állásáról lemondott. 

Halalozas. Áldozócsütörtökön hunyt el éle-
tének 76. évében özv. Krampol Richardné szül. 
Vlasics Ágnes Krampol József festő és dr. Ke 
mény Kolumbán főgimnáziumi tanár édesanya. 
Temetése tegnap volt nagyszámú közönség rész-
vétele mellett. 

Halalozas Özv. Schlapfer Pálné néhai 
Schlapfer Pál építőmester neje hunyt el csütör-
tökön 75 éves korában, végelgyengülés követ-
keztében. Temetése tegnap ment végbe nagy 
részvét mellett. 

Hangverseny a főgimnáziumban H a n g v e r 
seny volt csütörtökön este a főgimnázium dísz-
termében. mit dr. Szunyogh bencéstanár rende-
zett abból az alkalomból, hogy a vezetése alatt 
álló intézeti énekkar budapesti költségeit rész-
ben fedezze. Az ifjúsági énekkar ugyanis e hó 
végén részt vesz a Budapesten rendezendő diák-
dalversenyen. Akik ott voltak az estélyen, él-
vezeti s műsort hallgathattak meg. Kitűnően 
játszott a nagyzenekar, igen kedvesen és szé-
pen énekeltek a fiuk és néhány művészi sza 
valatot is hallottunk Dárday Viktor színművész-
től. Volt taps bőven, mit a szereplők méltán 
meg is érdemeltek. Teljes elismeréssel kell 
adóznunk dr. Szunyogh tanárnak, ki egész lel-
kével foglalkozik a tanuló ifjúsággal akkor is 
ha előadást tart, akkor is, ha cserkészeket nevel, 
vagy énekre tanít. Hisszük, hogy a budapesti 
dalversenyről elhozza az elismerés koszorúját a 
kőszegi bencé8főgimnázium részére. 

Ifjúsági síinielóadás. Mint a rr.ult héten a 
fiuk, e hét pénteken a leányok számára volt 
ifjúsági előadás. Színre került a népszínműíró-
dalom legszebb gyöngye Gárdonyi „A bor" c. 
darabja. A színészek megértették, hogy romlat-
lan leik ü, bájos leányseregnek adják a darabot. 
Feltétlen elismerés illeti őket, hogy a darab 

szépségeit finoman kidomborították s személy 
ambícióikat s költő szándékaival helyesen pá-
rosítani tudták. Nem volt semmi túlzás, oly disz-
krét és finom előadás volt, hogy minden sze-
replőre el lehet mondani, hogy kabinetalakitást 
nyújtott . Az áhítatos figyelem és felzúgó taps 
lehetett legszebb jutalmuk. 

A vasmegyei áll. tanító-egyesület Kőszegen 
tar t ja rendes tavaszi közgyűlését kedden, f. hó 
15-én a róm. kath. elemi iskola rajztermében 
Közös ebéd a sörkertben. Ebéd után kirándu-
lás a Hétforráshoz. Üdvözöljük a vendégeket 
és kívánjuk, hogy jói érezzék magukat. 

Konfirmáció. Áldozócsütörtökön volt az 
evangelikus templomban a konfirmáció, mely 
eltérően az eddigi szokásoktól a konfirmációi 
vizsgát is az ünnepély keretébe vonta. Ézt a 
szokást igen helyénvalónak tar juk, mert köny-
nyen nyújt alkalmat az egész gyülekezetnek 
meggyőződni arról, hogy mennyire halladtak a 
konfirmandusok a hit megismerésében. A mos-
taniak fényes bizonyságát adták tudásuknak 
Tiz fiu és huszonöt leány lett konfirmálva és a 
gyülekezet imái közt megáldva. 

A szombathelyi ipárosnagygyúlés. Z s ú f o l á s i g 
telt meg a Kultúrpalota nagyterme áldozócsu-
törtökön d e. a vasmegyei iparossággal. — A 
magyar Hiszekegy eléneklése után Lődör Jenő 
szombathelyi ipartestületi elnök pont 10 órakor 
megnyitotta a/, gyűlést. Ismertette az iparosság 
nehéz helyzetét, a gyűlés célját, majd kereset-
len szavakkal üdvözölte a megjelent vendégeket 
Pálffy Dániel az IPOSz. elnöke az iparosság szer-
vezkedését s helyzetét ismertette a céhek korától 
Megnyugtatta az iparosokat, hogy hamarosan 
elkészül az uj ipartörvény, amely megfogja vé-
deni az iparosság érdekeit. Bartha Artúr orszá-
gos szemüvegen boncolgatta az iparosságot sú-
lyosan sértő adórendszereket és különösen azok 
nak végrehajtási módozatait. Határozati javas-
latot nyújtot t be az adózás körül az iparossá-
got ért sérelmek és a blokkrendszer eltörlése 
tárgyában. A nagygyűlés fél egy órakor Lődör 
Jenő elnök zárószavaval véget ért. 

Kőszeg várost nyaralóhellyé kell tennünk 
Igen sok előfeltétele megvan ehhez városunk-
nak. Gyönyörű fekvése, természeti szépségei 
aszfalt, fásitott utcái, szép terei, a kiránduló 
helyek szinte predesztinálják erre. A polgármes-
ter a nyaralás intézményes megszervezésén fá-
radozik most. Reklámplakátokat helyez el a 
város különböző helyein, melyek egy egy kirán 
dulóhely képével vannak ellátva, mit Somló 
tanár festett meg. A plakátok tájékozást és út-
mutatást nyújtanak különösen arra, hogy a 
Kőszegen nyaralni szándékozó idegen Hótfc 
Jenő könyvkereskedésében kaphat felvilágosítást 
aziránt, hogy kik adnak ki nyári lakásokat és 
szobákat, azért a kiadó szobák, illetve lakások 
ott jelentetidők be, hol egyben .Útmuta tó Kő-
szeg szab. kir. város nyaralóhelyen" c. füzetecske 
is kapható. Ugyancsak itt fizetnek le a nyara-
lók egy tetszésszerinti összeget is turisztikai 
célokra. A plakátok jelzik azután azon vendég-
lőket is, hol elsőrendű ellátás kapható. A 12 
drb. plakát fíóth Jenő könyvkereskedésében 
lesz néhány napon át a kirakatban kiállítva 

Menetrendváltozás történt a kőszeg—szom-
bathelyi vonalon. E hó 10 tői kezdve az este 
Kőszegről Szombathelyre 19 óra 54 p. kor in-
duló vonat ezentúl 21 óra 24 p.-kor indul, ami 
a szombathelyi kirándulóknak igen kedvező. 

Himlooltas lesz ma v a s á r n a p d . u . 2 ó r a -
kor a városmajorban. 

Tüzoito majalis. Pünkösdhétfőn, f. hó 21-én 
lesz a tüzoltómajális az alsó erdőben rí olmód: 
ut mellett. Kiindulás d. u. 3 órakor zenekisé-
rettel a tűzoltóőrtanyától. J ó ételekről és italok-
ról gondoskodva lesz. A n. é. vendégek szíves-
kedjenek magukat ivópoharakkal ellátni. 

A kéményseprési dijak fizetesét i l l e tő l eg a 
legutóbbi városi közgyűlés határozatot hozott, 
mely szerint a sepretés ezután a háztulajdonost 
terheli. Legutóbbi számunkban a közgyűlés; 
referádánkban erről meg is emlékeztünk. A ho-
zott határozat azonban ugy intézkedik, hogy 
nem folyó évi május 1-től, hanem folyó év: 
november 1 tői kezdve fizeti a háziúr a kémény-
seprési dijat. Addig tehát a lakók tartoznak 
megfizetni. 

Rönkfaeladas lesz a Széchenyi-téren ma 
vasárnap délelőtt 9 órakor. 

2 Kőszeg és Vidéke. 1923. május 18. 
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Köztisztviselők és közalkalmazottak figyel-
mebr Karner Árpád és Társai, — akik a kő-
szegi köztisztviselők stb. kedvezményes szené-
nek kiosztásával voltak megbizvs, — értesitik 
az érdekelteket, hogy a szén szállításának ma-
gasabb helyről történt beszüntetése miatt azok, 
akik annak idején a máv. állomásfőnöknél a 
szén árát (20 K q ként) befizették, a befizetett 
összeget f. hó 14 tői kezdve az utalványok fel-
mutatása mellett az állomásfőnöknél átvehetik. 
Akik az utalványaikat annak idején át nem 
vették, a pénzzel együtt ezt is átvehetik, miu 
tán a ki nem elégített igényjogosultak a m. 
kir. Ipénzügyminiszter rendelete értelmében az 
elintézetlen utalványaik alapján a számfejtő hi-
vatalok által pénzbeli megtérítésben fognak ré 
szesülni. Bővebbet az állomásfőnöknél. 

Halaszni a kőszegi határban csak a Vas-
megyei Sporthorgászegylet pecsétjével ellátott 
halászjeggyel szabad. A jegyek névre szólnak. 

Vasmegyei Sporthorgászegylet. 
A felsoerdoben termelt tűzifának Hámortó 

községen át való leszállítását kérelmezte a vá-
ros. Az üe:y az osztrák kormánynál megakadt, 
azért Hecbinger Ede dr. polgármester-helyettes 
a napokban Bécsben járt és sikerült neki az 
ügyet kisürgetni és a szállitási engedélyt a vá-
ros részére megszerezte. 

A városi nyári fürdő építését a jövő héten 
kezdi meg a város és előreláthatólag két héten 
belül teljesen elkészül. 

Elutasított telepergedelyezés. Opanszky 
G j u l a r.yug. vasúti altiszt a Kert-utcában fa-
raktárt akart léiesiteni s azért telepengedélyt 
kért a városi tanácstól. A tanács tekintettel ar-
ra, hogy a Kert-utca sziik és hozzá zsákutca 
ie, folyamodót kérelmével elutasította és a fa 
raktározást betiltotta. 

Tüzet jeleztek pénteken hz esti órákban. 
Szluha Dénes Flórián-téri házában ismeretlen 
okból kifolyólag meggyuliadt egy disznóól s ha 
a veszélyt nem vették volna idejében észre, 
akkor nagy tüz keletkezhetett volna. Gróf Er-
dődy Tamás néhány tűzoltóval rögtön megjelent 
a helyszínen és rövid idő múlva elhárítottak 
minden veszélyt. Nagyobb kár nem iörtcüt. 

Pénzt találtak, a tulajdonos jelentkezzék 
az államrendörségnél. 

Sporthírek. A Kőszes/i Sport Egylet f. hó 
6-án a Szombathelyi Atlétikai Klub vendége 
volt, hogy a Kőszegen ért súlyos vereséget ki-
Kiköszörülje, ami határozottan sikerült is, mort 
2 : 2 eredménnyel eldontetlenul hagytak ott a 
pályát. F. hó 10-én a Szombathelyi Torna Klub 
volt v e n d é g a Kőszegi Sport Egyletnek, akik 
8 : 1 vereséggel voltak kenyteienek meghajolni 
a kőszegi fiuk előtt. A kőszegi fiuk f. hó 13 án 
fogják bemutatni, hogy fenti sét eredmény nem 
szalmaláng csupán, hanem a komoly tréning 
eredménye. L'gyanis a MÁV. Haladás I. csapata 
.esz ellenfelünk, akiknek fair jatéka és magas 
játékstílusa már ismeretes előttünk. — A m 
kir. 5. honvéd gyal. ezr. körmérkőzés által dönti 
el a bárom zászlóalja közt az ezred ez évi baj-
nokcsapatát . Az első mérkőzés vasárnap, f. hó 
6 án délután játszódott le a kőszegi sportpályán 
a szombathelyi és a kőszegi zászlóalj között. 
A mérkőzést érdekes játék után 4 : 1 (2 :0) 
aranybau a kőszegi zaszlóalj csapata nyerte meg. 
A szombathelyiek dacára, hogy jó csatársoruk 
töbszor okozott izgalmas és nehéz perceket a 
kőszegieknek, az utóbbiak igpn jó formában 
játszó védelme miatt nem tudtak eredményt eí 
erni. Ma délután fél 4 órakor ugyancsak a sport 
pályán a soproni zászlóalj csapatával tartja baj 
nokt mérkőzését a kőszegi csapat. A mérkőzés 
igen érdekesnek ígérkezik, mert a soproni csa 
pat igen jo erőkkel rendelkezik és igen meg-
edződött mar a soproni polgári csapatokkal való 
küzdelemben. 

A hus ara 1850—2000 korona, a zsiré is 
meghaladja a 3000 koronát. Az osztrákok köny-
nyen segítettek a meg nem álló áremelkedése-
ken. A bankópréssel. Minden árdifferenciát 
ezzel egyi nlitettek ki és szinte áthallatszott a 
szomszcdból a fixfizetéslől élők megelégedése. 
Az állumcsődtől való rettegesuk is egyelőre 
tárgytalan, hiszen azt mondják, hogy az csztrák 
pénzügj i heiyzet most már vaíah-gy konszoli-
dált (»). Nálunk ugylátszik, még mindig csak 
tapogatód/nak. Sebaj, lesz még rosszabb is. 

Országos vásár lesz holnap városunkban. 
Állat- és kirakodóvásár. Mi jelentősége van ma 
egy kőszegi vásárnak, midőn videkének legna 
gyobb részétől elszakították ? 

A szombathelyi kerületi Munkásbizlositó 
Pénztár közli az összes munkaadókkal, hogy a 
belépést és kilépést jelentő lapok szelvényeit 
caak au esetben kéld heti vissza, ha elvonnak 
látva megfelelő bélyeggel és pedig a helyi 
forgalomban 10 K és a vidéki forgalomban 20 
koronás bélyeggel. Bélyeg nélkül, vagy nem 
megfelelő bélyeggel küldött leveleket és egyéb 
küldeményeket a pénztár nem fogad el. 

Üzletáthelyezés. Krausz József 26 év óta 
fennálló rőfös és divatárueég üzletét a Kossuth 
Lajos-utca 2 szám alá (Elit kávéház mellett) 
helyezi át e hét folyamán. 

A het csempeszel Schlőgl Elek, Stutzen-
berger Magdolna rőti lakósok tojást próbáltak 
kicsempészni, utóbbi guggoló helyzetben hálán 
súroló lövést kapott. Mayer Gyula és Schede 
István répcekőhalmi lakósok dohányt csempész-
tek ki, a vámőrök utánnuk lőttek és megállás-
ra kényszeritették őket. Ezeknek is szerencsé-
jük volt, mert az egyiknek a hátizsákján és a 
dohányon keresztül fúródott a golyó. Keiter 
Flórián rőtfalvai lakós zacharint próbált be-
csempészni. Valii Mária kisostorosi lakós tojást, 
Csonka József kőszegi lakós lisztet és hust 
próbált átcsempészni a határon engedély nélkül. 
A mezei munkák megnehezítik a vámőrök éber-
ségét, mert mindenki azt mondja, hogy a mo-
zőre megy dolgozni és egy kedvező pillanatot 
kihasználva átsurran a rejtett áruval a határon. 

Megszurkálta bátyját. Schatzl Gusztáv kő-
szegfalvi gazdálkodó pénteken reggel az istálló-
ban a lovak mellett foglalatoskodott, amikor is 
belépett az istállóba öccse Schatzl Gyula és 
minden előzetes szó nélkül rátámadt a bátyjá-
ra és bicskájával hét helyen fejbe és két he 
lyen oldalba szúrta. Schatzl Gusztáv a sok seb-
ből vérezve félholtan a lovak közé esett, ahon-
nan Wurst Margit unokatestvére mentette ki. 
Gulner Mihály molnár azután szekéren behozta 
Schatzlt Kőszegro és Pallér József dr. nyújtotta 
az első segélyt. A szurkálót feljelentették. 

Egy kőszegi cipesztanonc özv. Osászti S.-né 
kőszegdoroszlói lakós záratlan tyúkóljából ápri 
lis hó 30 áu 2 drb. tyuKot 2400 I\ értékben el 
lopott, és azokat Horcsöki Istvánné velemi la-
kosnak 2000 koronáért eladta. A tanonc a 
szombathelyi kir. törvényszék fiatalkorúak bíró-
ságánál feljelentetett. 

Sonkara fajt a foguk néhány burgenlandi 
cigánynak, előbb azonban Török Mibáiyné ve-
lemi lakós konyhaablakát, betörték annak laka 
sába behatoltak es onnan egy drb. női nagy-
kendőt, egy ézuknyát, egy férfikötényt, egy női 
fejkendőt elloptak és még ugyanazon éjszaka 
azután Balázs József velemi lakós padlásajtaját 
feltörték és a padlásról 9 drb. sonkát 2 lapoc-
kahust elloptak. A kár 110.000 K ra becsülhe 
tő. A tettesek közül hármat az osztrák csendőr-
ség Üveghután letartóztatott. 

Ket notorius tojascsempesz felett ítélkezett 
a szombathelyi uzsorabiroság. Kaltenbacher Fe-
rencné és Tallián József borsmonostori lakósok 
állandóan bejártak Kőszegre és Benedek Gyu-
láné, Török Franciskánál és Táncsics György 
kereskedőnél nagyobb mennyiségű tojást és mas 
egyebet vásároltak. Feltűnt a rendőrőrszemnek 
az a körülmény, * ogy sohasem hoznak k» az 
üzletből csomagot, hanem mintha meghíztak 
volna benn az üzletben. A legutolsó alkalom-
kor azonban megcsipték őket és kiderül, hogy 
a vásárolt tojásokat már benn az üzletben rej-
tették el ruhájuk alá. A rendőrség az üuyet a 
szombathelyi uzsorabirósáchoz tette át, mely a 
következő ítéletet hozta: Kaltenbacher Ferenc 
nét 3 havi fogházra és 2000 K pénzbüntetésre, 
Talliáu Józsefet egy havi foghazra és 1000 k 
pénzbüntetésre ítélte, mindkettőt pedig egy évi 
időtartamra Magyarország területéről kitiltotta. 
A három kereskedőt pedig, mivel tudták, hogy 
milyen célra vásárolják a tojást és azokat sa-
ját üzletük mögött engedték eltüntetni, bűnré-
szeseknek mondta ki és Benedeknét 13.000, 
Török Franciskát 7 000 és Táncsics Györgyöt 
12 000 korona pénzbüntetésre Ítélte. Az Ítélet 
Tallián Józsefre nézve jogerős, a többinél az 
ügyész sulyosbbitásért. felebbezett. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hatról. S z ü -
l e t é s e k : Reiter Hóbert—Kristóf Emília : L e n -
ke ág. ev., Hermán Károly—Hódig Angya lka : 
László r. k , Huber József—Polgár Mária: G y u l a 
r. k., Matus János—Kriegler Teréz: Jenő r. k . 
H á z a s s á g : Molnár Mihály—Nagy Teréz . 
H a l á l o z á s o k : özv. Bella Józsefné 66 éves, 
tüdővész, Renner József 40 éves, tüdővész, Özv. 
Bauer Jánosné 62 éves, tüdőgyulladás, özv. 
Kern Józsefné 79 éves, aggaszály. 

Szurkáló öregasszony. Bónya Jánosné ve-
lemi lakós f. hó 3 án szóváltásból kifolyólag a 
vele egy háztartásban élő menyét Bónya Simon-
nét egy konyhakéssel bal karjáu megszúrta és 
azzal a késsel homlokon ütötte. A csendőrség 
feljelentette a hurcias öregasszonyt. 

— PróbalJa meg Ón is és meggyőződik 
róla, hogy F I L I P P harisnyakötődéjében béke-
beli anyagból készült harisnyák, zoknik a leg-
tartósabbak és ugyanazon szinü és minőségű 
pamutból bármikor megfejelhetők, Szombathely, 
Széli Kálmán utca 6. — Ugyanott jumperek 
minden színben 950 K-tól 1500 K ig kaphatók. 

iZIKHÁZ. 
Tüzek . Drámai bemutatod A vegetatív élet külön-

böző fazisait, ha cselekesszük is, nem tartjuk i ldomos-
nak róla beszélni, nem pedig palam et publice Ilyenfor-
mán vagyunk Hans Miilier körmönfont rutinnal fölépített 
drámájaval. Ez az ur kiválóan ismeri a maga publikumát 
A bordély gőzéből a tisztaság után epekedő perditának 
a vergődése átitatva, a meg markánsabb hatás ked-
véert, pár izlestelen kontruszt-jelenettel es a regi rezsi-
met fitymáló vonatkozással : nagyszerűen bevált trükk, 
melyen a bécsi, majd a budapesti kloákás talajból kike-
rült rokonlelkek zsebkendőket érzelegnek teli, a színházi 
cassa csordultig megtelik s a direktorok és szerző csengő 
obulusok mellett jót vigyorognak a bravúros érvágáson. 
Bocsánatot kérünk azonban a mai színpadi termelőktől : 
mi még nem vagyunk ennyire cinikusak, ha a maradiság 
vádjával is kell szembetalálkoznunk, hogy a kilógó pe-
cuniális lóláb ellen, mely különösen ha felénk irányul, 
ne vedekezzünk és ne t i l takozzunk! 

Nem szólnánk semmit, ha a nézőtér minden retegen 
akadémikus müveltsegü emberek ülnének, akik bizonyos 
emelkedettebb szögből tudnak mindent megítélni, dehát 
elképzelhetjük, hogy mit profitirozhatnak az olyan alan-
tasabb lelkek a hasonló targyu dolgokból, akik csak a 
szavakban rejlő két-, vagy sokszor nagyon is egyertel-
müségeket vadasszak. 

Hogy Bárdossyék szintén bemutatták a da rabo t : 
nem érheti őket gáncs. Sajnos, olyan keserű anyagi hely-
zetben van a vidéki magyar színészet a hatóságok-
lanyha támogatása miatt — hogy kénytelen a létérdeke 
miatt mindenfajta próbálkozásra. Nem győzzük azonban 
eléggé dicsérni a higgadt tapintatot, amellyel az omino-
zus darabot azonnal levették a miisorról, amikor látták, 
hogy disszanans hangokat vált ki. — Az előadás külön-
ben elsőrangu volt. Annyi energiát, ambíciót pazaroltak 
el, ami ket másik ér tékesebb magyar darabra is elég 
lett volna. Sajnáltuk a derek, fáradozó társaságot, főleg 
pedig Szigcthy Irént, akinek grandiózus művészi kepes-
sége, elmélyedő átélésé sem tudta belőlünk a meggyő-
zöttség tényét kiváltani. Nem őrajta múlott! 

Kérjük a társulat nemes törekvesü igazgatóját és 
agilis művész-rendezőjét , hogy az esetleg tervbevett u 
n. francia kosoneriák (Cserebere, Elefánt stb. helyett 
is, saját jól felfogott és a jövőre is épitö érdekükben 
komolyabb értékű és főleg magyar bemutatókat hozza-
nak. Miszen az idei pesti műsorból is lehet bőven válasz-
tani. Hogy egyebet ne is említsek : „Sirokkó", „Valóperes 
hölgy" vagy ennek hijján olyan reprizekkel is megelég-
szünk, mint a „Három testőr" , „Gyurkovics lányok" stb 
Higyjek meg. ebben a városban inkább ezekkel lehet 
„kassa-sikert" elérni 

Névtelen a s s z o n y . Bisson ur is tomegmunkás, de 
szándékai mégsem kirivóak. Az utai nem gyöppet es 
dudvával benőttek Madame X kissé filmszerüleg, de 
mindvégig erdekesen es tartalmasan lepergő históriája 
mindenkor érdekel és megfog. Hátha még olyan jó elő-
adásban látjuk, mint az eimult szombat e s t e ! Szigethy 
Irén itt is excellált. Csodálatos skálája van ennek <t nagy-
értékü művésznőnek. A legfintomabb nevetéstől kezdve 
végig tud bennünket vinni minden érzelmi momentumon, 
föl a megtisztulás hánatkönnyéig. Színésznő a s z ó ünnepi 
értelmében. Deákné Jolán a szokott külső es belsó elő-
nyökkel, Tihanyi Piri bá jos szőkeségével hatott. Poór 
Miklós párisi sclyemfiuján szinte a „Quartier Latéin" 
fülledt levegője érzett. Ihuray Florioja hatalmas méretű, 
átérzett. Ravmond hálás szerepet szeretetremcltó gyön-
gédséggel vitte sikerre VáraJy László. Mesteri vonások-
kal megrajzolt két kahinetfigurát mutattak be BcrJossv 
Pál cs Szabó Ernö. Nagyon ug>esen valialt beugrassze-
riileg egy jelentősebb szerepet Horváth László. A többi-
eknek is mind egytől-egyig köszönet és elismerés ! 

Az o p e r e t t sikerben határozottan a Pacsirlué a 
pálma. A legjobban sikerült s legmaradandóbb esték-
közé soroljuk. Lehár komoly, invenciozus muzsikája, mely 
itt az operával kacérkodik, Kochut karmester eros keze 
alatt m tg a nagyon hiányos összetetelu zenekarral is 
boldogabb illúziókba ringatott. Az együttesen is érzett , 
hogy nem szürke, mindennapi tucatmunkával birkózik. 
A kis Miinnich Báby játszta a címszerepet, belevive ra-
gyogó fiatalságának* minden öntudatlan báját. Még nem 
rutinos, de finoman megérzett játékmodorral nem sablo-
nos soubret te-szerepet , hanem igazi, hamisítatlan kis 
mezei virágot állított elénk, aki romlatlan ösztönein ke-
resztül erzi es érzekelteti tenni- s mondanivalóit. Wuhái 
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ÖZV. BENEDEK OYULANÉ tulajdonát képező 

k á p o s z t á i 
it vágóhíd kötelében ina, vasárnap f. hó 13-án 
délután 4 órakor önkéntes árverésen el fog | 

adatni — Ugyanott etry jóksrbiin levő 

disznóól eladó. I 

hnomak, diszkretak s mindamellett nagyhatásuak. Kitű-
nően illó partnere volt Gáspár fíela. délceg es bravúros 
mol l Második felvonásbeli. pantomimnek beillő val-
eeruk utan nem akartak óket kiengedni - Szigethy Irén 
csábító egyéniségi!, fölényes kvalitású Vilmaja mérteken 
& minden határon felül ragyogott Nem az ó hibája, ha-
nem a darab pesti rendezójée, hogy a III. felv.-ba egy 
odanemiUó ?> hangulatronto táncbetétet szúrtak be. A 
bécsi scenirozásban nyoma sincs!) A tejszínhab is. meg 
a kaviár is csemege, de csak külön-külön, együtt össze-
keverve nem kérünk belőle ! Miklós Marcella jó szoká-
sához híven, most is kifogástalan Bárdossy zamatos, 
tórőlmetszett magvar alakját, itt különösen, nemzetiségi 
területen nagv szeretettel, hazavagyó lélekkel hallgattuk. 
Szabó Ernő újra kifarasztoti.. összes nevetői/inainkat, 
zseniális komikus, még az esetleges szertelensegeit is 
megbocsátjuk. 

Csütörtökön este „János vitéz" ment, mindenben 
a regi nemes hagyományokhoz hú előadásban. Pénteken 
újra bemutatóban'volt részünk. .Hazudik a muzsikaszó" 
két derek, munkás színházi embernek nem nagy hullámo-
kat felverő, de az atlagot határozottan megütő munkaja. 
Rárdonsvékra nezve annál is inkább erdekesebb a Jarab, 
mert ók vittek elósz >i szutoadra, Kecskemeten. A szerzői 
t. i. akkor Bárdossy :á sul..ta tagjai voltak. Egyik mint 
színész, a másik mint karmester ügy is játszák az ere-
deti kecskeméti szcenirozásban, nem pedig a pesti átül-
tetésben Helyszűke miatt sajnos — csak nagyon rö-
viden emlékezhetünk i n c j a szereplőkről Mind helyen 
volt, mind buzgólkodott a siker érdekeben Sziget/iy 
Ilonával, Mtinnidiel, fóleg pedig Bárdossyval az élükön 

Jövő heten műsorra tűztek a „Kameliás hölgyet" Ér-
deklődéssel váridk ! 

H e t i m ű s o r : 
Yasarnap d u. „Aranymadár", este „Pacsirta- operett . 
Hétfó : „Ártatlan Zsuzsi", operett. 
Kedd „Kamélias hölgy", drama. 
Szerda „Hollandi menyecske", operett. 
Csütörtök: „Morfium", drama 
Pentek „Hazudik a muzsikaszó", operett. 
Szombat : „Doktor ur", vígjáték. 

Pfeffel J á n o s kőszeg i kir k ö r j e g y z ő i r o d á j á b ó l . 
Ad. 90 1922. ügyszain. 

Á r w r ó n i J i 5 r € l « * f í i k m i . V . 
Közhírré trsretn, hi.gy a héhni id. Kor i 

•Tózsef és neje SZJI. Ohr Katalin kőszegi voit 
lakósok hugvatékába tartozó a kőszogi 479 sz. 
t jkvben A I 839 ós S40 hrszám nl itt irt .Jenő 
főhprc-*g utc.t 13 számú földszintes lakóház és 
konyhiKert az örókösik megkeresése folytán az 
á l t a l am Kőszegen hiv h e l y i s e g e m b e n (Kos-
suth L a j o s u tca 21 szám a la t t ) 

1 9 2 3 é v i m á j u s h ó 13. n a p j á n 
( v a s á r n a p ) d . u 3 . ó r a k o r 

megtartandó önkéntes árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek el fog adatni. A ház eg\ szoba, egy 
konvha és tagas kamrából áll és azonnal el* 
foglalható. Kikiáltási ár 6<X)000 K, melynek 
10° o a árverezfk által az árverés megkezdése 
előtt bánatpénzül leteendő. Az árvorési feltéte-
lek irodámban a hivatalos órák alatt megte 
kinthetők. 

D r . H a l i k M i k s a s. k 
mint Pfeffel János kőszeg i kir. körjegyzőnek a szom-
bathelyi kir. körjegyzői kamara 60 1921. számú vég-

zésével el ismert helyettese . 

Keresek egy szép 

i k i u ö l c s ö s t 
megvételre. Tremmel K. Várkör 31. 

Ingatlan eladás. 
Torapek Károly megbízásából 1923 május 

hó 21-en d. u 4 oraVor irodámban el fogom 
adni a következő ingat lanokat : 

szántó Kölbel 511 öl 
„ soproni útnál 503 öl 
„ Latnmer 253 öl 

Dr K O P F S T E I N ügyvéd. 

E g y „ S g 0 S i n i i h e l y 
Gyöngyös-utca 12 számú házban 

kiadó. Bővebbet a házban. 

K y r v l i i < l ; i s & ^ t / 

g y a l u p a d eladó. 
Tüskevár u t c a 3 szám. 

Uradalomba nös, jó bizonyítványokkal ren-
de lkező konvenciós 

k 6 m í v e s t 
keresünk. Gazdaság, Ötvös. (Zalamegye . ) 

MŰHELY-MEGNYITÁS. 
Tisztelettel értesítem a n. é. közön-

séget, hogy Kőizegeu Kossuth Li jos-utca 
9 szám alutt (Perkovits mészáron mellett) 

M E C H A N I K U S - M Ű H E L Y T 
nyitottam, hol mindennemű varrógépek, 
kerékpárok és más e szakmába vá^ó mun-
kákat és javításokat elvállalok. 

L e p o l d G ó z a 
mechanikus. 

A n. é. közönség szíves figyelmébe 
ajánlom a z Á l t . T a k a r é k p é n z t á r 
m e l l e t t l e v ő dü^an felszerelt 

k a l a p o s ü z l e t e m e t , 
ahol mindennemű fér f i es fiu kalapok h 
legnagyobb választékban a legolcsóbb napi 
árban kaphi tók. Minden e szakmába vágó 
férfi és női kalapok javítását és vasalását 
gyorsan ós pontosan eszkozlök. 

A n. é. közönség szíves támogatását 
kérve vagyok tisztelettől 

Simon József 
kalaposmester . 

Két darab prima 

vízhatlan ponyva 
400-1-440 cm. nagyságban eladó. — Cím e lap 

k i a d ó h i v a t a l á b a n . 

Egy jó 
házból 
való fiu 

% \ 0 \ X \ A l i 
( l ehető leg középiskolával ) 
AZONNAL F E L V É T E T I K 
e lap nyomdájában. O O O 

Köszönetny i l ván í tá s . 

Mindazoknak, kik feledhetetlen jo felese-
gemnek és rokonnak 

n e m e s S p a n y i k E m i i n é n e k 
elhunyta alkalmával mélyen erzett fájdalmunkat 
részvétükkel, virág és koszorú adományokkal 
enyhíteni törekedtek, fogadják ezúton is hálás 
kuszönetunket 

Kőszeg. 1923. május 7. 
a g y a s z o l o csa lad. 

I x l e t i i i e f f i i i i t á K . 

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 
hogy Kőszegen, Chernel utca 12 szám alatt 

c i p é s z - ü z l e t e t 
nyitottam, hol mindennemű vaiolt és szegzett 
uri és női és gyermekcipőket mérték szerint 
egyszerű és finom kivitelben készítek, valamint 
mindennemű javítást elfogadok és jutányos áron 
elkészítek. A n. é. közönség szíves pártfogását 
kéri kiváló tisztelettel 

L e i m e i c i z t e r F e r e n c cipészmester. 

r «« 

ZSOLDOS TW1IMTÉZET 
a legjobban készít e lő magánv lz sgákra . 

ÖSSZEFOGLALÓ TANKÖNYV 
a középiskola négy a l só osztá lyának 
tananyaga két kötetben. Megrendelhető 
Budapest , VII. kerület Dohány utca 34 szám. 

flBflblE 
v a l ó d i f r a n c i a s z i v a r k a - p a p i r 

Köszönetnyi lvánítás . 
Mindazoknak, kik szeretett jó férjem, ±11. 

jó atyánk, apósunk, nagyapank, fivérünk és ro-
konunk 

Koller Mátyás 
kovácsmester 

váratlan elhun\ta által reánk mért súlyos csapást 
őszinte meleg részvetukkel elviselhetőbbe és 
enyhébbé tenni igyekeztek, nemkülönben azok-
nak. kik drága halottunkat örök nyuKVóhelyére 
elkísérték, ezúton mond leghalasabb köszönetet 

Kőszeg. 1923. május hó 8-án 
a gyászo ló család 

Kovácsszén $ $ fazsindely 
faszén épületfa 
mész es deszkát 
cement . A irányáron szállít 

F R A N K L L A J O S 
ép í t é s i és t ü z e l ő a n y a g k e r e s k e d ő KŐSZEG. 

4 

Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen. 

Legolcsóbb gyári árak! 
_ _ _ _ Szál l í tás a z o n n a l ! 

M I N D E N E P I f E S I A D Í Y á U K A P H A T Ó 
P A I X O M e « P K H K L 1 N é i i l t o s n y u j t k e r e M k e d f l m i é n I p a r i K - T . H I ' D A P F N T I V 
D e n k l ' e r e u r ú t r a 1 7 . . , , T e l « f o u 7 4 - » « H ü l é n y e i m - VrrnUom 

BE&CttFLW m m m « TSUIESSQ&imS budapesti irodaja. - HATVANIASBSSTTAÜGTÍE rezerkscTise'stc 
Körzetképviselőknek külön kedvezmény ! ' F E D É S E K E T V A L L A L K U N K • 
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